

18 Сентября ночью на рабопавшихъ и принудили ихъ ретироваться въ городѣ. При чёмъ съ нашей стороны не потеряно ни одного человѣка, у непрѣятеля же, думають, довольно людей побито.

ИЗЪ КАДИКСА, ОТЪ 9 го ОКТЯБРЯ.

Сего дня тѣ здѣшній заливъ прибыли изъ Гаваны три Королевскихъ линейныхъ корабля, (Герріеръ, Арагонъ и Гальваръ.) Они привезли часть богатствъ отправленныхъ изъ сей Американской гавани, отплывши 18 Августа, по повелѣнію Двора, въ 15ти миляхъ отъ Бермуда, отъ оставшаго купеческаго флота, состоящаго въ 68 ми судахъ подъ прикрытиемъ одного линейнаго корабля и двухъ фрегатовъ. Думаютъ что сей флотъ остановится на время у острововъ Канарѣскихъ, и его ожидаютъ сюда черезъ двѣ недѣли. Помянутые прибывшиѣ три корабля привезли серебра и золота на около 9 миллионовъ паспровъ, Общій же грузъ сего богатаго флота цѣнятъ въ 80 миллионовъ ливровъ.



РАЗНЫЕ ИЗВѢСТИЯ.

Пишутъ изъ Польши что бывшія въ прошломъ году въ Турецкихъ Буковинскихъ провинціяхъ саранчи, именуемыя Азіапскія, самаго кудлнаго рода, оплещивъ оттуда отнездились частью въ Молдавіи и частью на земляхъ Польскаго Гуссїалинского дистрикта. Во время полёта ихъ надъ Буковинскими землями, главнокомандующій въ Инзенбергѣ сдѣлалъ опыты стрѣлять въ лепящія спаницы сихъ опасныхъ несѣкомыхъ изъ пушекъ и ружей, дабы отпугнуть ихъ отъ тамошнихъ мѣстъ гдѣ они могли остановиться. Саранча въ самомъ дѣлѣ была отпугнута и раздѣлилась на двѣ спаницы, изъ которыхъ одна расположилась, какъ выше сказано, въ Гуссїалинской округѣ, и опускнувшись поля положила въ нихъ свои яйца. Каждая самка кладеетъ съвѣктивно отъ 150ти до 200ти яицъ. По сему можно

сү-